
Uwaga!

1/ W rozdzielnicy wnňkowej TKW zdemontowaĺ aparaturň od instalacji

wnetylacji.

2/ W miejsce zdemontowanych aparat·w w TKW zainstalowaĺ

rozdzielnicň naŜciennŃ bez drzwi z rezerwŃ na min. 12 moduğ·w.

3/ W pomieszczeniu kuchni naleŨy zainstalowaĺ lokalnŃ szynň

  wyr·wnawczŃ do kt·rej naleŨy doğŃczyĺ wszystkie czňŜci

przewodzŃce  obce, tj. rury, kotğy, kanağy wentylacyjne, itp.

4/ LokalnŃ szynň wyr·wnawczŃ przyğŃczyĺ do uziomu otokowego.

5/ WyğŃczniki remontowe zainstalowaĺ jak najbliŨej zasilanych

urzŃdzeŒ.

OCHRONA PRZECIWPORAŧENIOWA

- samoczynne wyğŃczenie zasilania w ukğadzie TN-C-S

 oraz wyğŃcznik r·ŨnicowoprŃdowy

LSW

L
g
Y
Ũ
o
 
4

F
e
/
Z
n
 
2
5
x
4

uziom otokowy

L
g
Y
Ũ
o
 
6

istn. odbiory

C20

0,03A

2P,

typ

AC

RG+TL

R303

gG32A

O
g
r
a
n
i
c
z
n
i
k
i

p
r
z
e
p
i
ň
ĺ
 
k
l
.
 
I
+

I
I

PE

FR 4P

40A

YDYŨo 5x6mm, L=35m

B16

0,03A

4P,

typ

AC

16A

0,03A

4P,

typ

AC

W
e

n
t
y
l
a

t
o

r
 
d

a
c
h

o
w

y

Pi=0,8kW

kj = 0,8

Ps=0,6kW

3
x
 
l
a
m

p
k
a

d
i
o
d
o
w

a

3xB6

1-faz

ukğadany n/t w rurze elektroinstalacyjnej

C
e

n
t
r
a

l
a

 
w

e
n

t
y
l
a

c
y
j
n

a

N
a

g
r
z
e

w
n

i
c
a

 
k
a

n
a

ğ
o

w
a

Kanağy

wentylacyjne

LgYŨo 4

rury stalowe

inst. sanitarnej

RÒ10ɋ

L1,L2,L3, N

Y
D

Y
Ũ
o
 
3
x
2
,
5

Y
D

Y
Ũ
o
 
5
x
2
,
5

Y
D

Y
Ũ
o
 
4
x
1
,
5

Pi=6,0kW

kj = 0,8

Ps=4,8kW

Pi=1,0kW

kj = 0,8

Ps=0,8kW

Pi=7,8kW

kj=0,8

Ps=6,2kW

C40

3P

i
s
t
n
.
 
W

L
Z

PEN

EURO-

STUDIO ARCHITEKTURY

TERMOMODERNIZACJA BUDYNKÓW UZYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ NA TERENIE MIASTA

SIEMIATYCZE. MODERNIZACJA INSTALACJI WENTYLACJI MECHANICZNEJ PRZEDSZKOLA

NR 5 W SIEMIATYCZACH, UL. GEN. W. ANDERSA 9, DZ. NR EW. 471/12, 471/14, 488/22, 489/2,

493/2, 557/2, 559/1, 561/2, 980/2.
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Nr rys::

Skala: 1:50

Data: 11.06.2014rTemat rys:
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